
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  沒有(0次) 57 11.2 11.2 11.2

2  1-2次 194 38.2 38.2 49.4

3  3-4 次 144 28.3 28.3 77.7

4  5-7 次 63 12.3 12.3 90.0

5  8-10 次 20 4.0 4.0 94.0

6  10次以上 24 4.8 4.8 98.8

唔記得/難講 6 1.2 1.2 100.0

Total 509 100.0 100.0

Valid Missing

503 6 3.18 0.117 2.69 2 2.627

Valid Missing

446 63 3.59 0.119 3.50 2 2.515

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  同意 364 71.6 71.6 71.6

2  一般/一半半 44 8.7 8.7 80.3

3  唔同意 93 18.2 18.2 98.5

唔知/難講 8 1.5 1.5 100.0

Total 509 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  同意 317 62.2 62.4 62.4

2  一般/一半半 44 8.6 8.6 71.1

3  唔同意 141 27.6 27.7 98.8

唔知/難講 6 1.2 1.2 100.0

Total 507 99.7 100.0

Missing 拒答 2 0.3

509 100.0

Std. Deviation

Std. Deviation

Valid

[CF Q2 ii] 請問你同意定唔同意以下有關傷風或者感冒嘅描述？ - 同幾年前比較，我或者身邊嘅人一感染傷風或者感

冒，病情就惡化得好快

 

Valid

Total

平均數 (撇除0次)

N

Mean

Std. Error of

Mean Median Mode

[CF Q2 i] 請問你同意定唔同意以下有關傷風或者感冒嘅描述？ - 同幾年前比較，傷風或者感冒菌較之前「犀利」咗

N

Mean

 

平均數 (包括0次)

[CF Q1] 請問你喺過去嘅一年，患過幾多次傷風或者感冒？（有需要時讀出答案，只選一項）

 

Valid

Std. Error of

Mean Median Mode

1



Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  同意 296 58.1 58.4 58.4

2  一般/一半半 57 11.2 11.3 69.6

3  唔同意 103 20.3 20.4 90.0

唔知/難講 51 9.9 10.0 100.0

Total 506 99.5 100.0

Missing 拒答 3 0.5

509 100.0

N Percent N Percent N Percent

508 99.9% 1 0.0% 509 100.0%

N Percent

1  睇西醫 230 26.5% 45.3%

2  食西成藥 194 22.3% 38.1%

7  休息多D 190 21.9% 37.3%

9  多喝水 70 8.1% 13.8%

3  睇中醫 55 6.4% 10.9%

4  食中成藥 39 4.5% 7.7%

5  食維他命 34 4.0% 6.8%

6  食水果 27 3.1% 5.4%

8  唔理，等身體自己好番 4 0.4% 0.7%

其他 (見下表) 24 2.7% 4.7%

867 100.0%

Frequency

做運動 6

飲感冒熱飲 3

飲檸檬水 2

食蔬菜 2

戴口罩 2

飲鹽水 2

不去人多地方 2

香燻治療 2

消毒家居 1

飲涼茶 1

食清淡d 1

飲檸檬水,奇異果汁 1

浸浴/桑拿 1

Total 24

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  會 (Go to [CF Q4a]) 422 83.0 83.0 83.0

2  唔會 (Skip to [CF Q5]) 63 12.4 12.4 95.4

唔知/難講 (Skip to [CF Q5]) 23 4.6 4.6 100.0

Total 509 100.0 100.0

Responses Percent of

Cases

Valid Missing Total

a. Group

[CF Q4] 當你出現咳嗽、流鼻水等傷風或者感冒徵狀時，你通常會唔會返工？

 

Valid

 

[CF Q3] 當你一出現傷風或者感冒嘅病徵時，你通常會做D咩令自己快D好返？

[CF Q2 iii] 請問你同意定唔同意以下有關傷風或者感冒嘅描述？ - 我公司D人舊年傷風或者感冒嘅次數多過前年

Valid

Total

 

 

Cases

Total

Q3_others
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N Percent N Percent N Percent

422 100.0% 0 0.0% 422 100.0%

N Percent

1  病情唔算太嚴重，可以繼續工作 252 52.1% 59.6%

2  太多野做，唔可以攞假 140 29.0% 33.1%

4  病假無人工 32 6.6% 7.5%

3  請病假影響工作，感內疚 31 6.4% 7.3%

5  上司唔高興放病假 22 4.5% 5.1%

沒有原因 3 0.7% 0.8%

其他 (見下表) 3 0.7% 0.8%

482 100.0%

Frequency

要病假紙 2

自己生意 1

難搵代課 1

Total 3

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  有 (Go to [CF Q5a]) 222 49.1 49.1 49.1
2  冇俾同事傳染傷風或者感冒 (Skip to [CF

Q6])
173 38.2 38.2 87.3

唔知/難講 (Skip to [CF Q6]) 57 12.7 12.7 100.0

Total 452 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  1-2次 164 73.8 73.8 73.8

2  3-4 次 39 17.4 17.4 91.2

3  5-7 次 5 2.4 2.4 93.6

4  8-10 次 4 1.7 1.7 95.3

5  10次以上 3 1.3 1.3 96.6

唔記得/難講 7 3.4 3.4 100.0

Total 222 100.0 100.0

Valid Missing

215 7 2.22 0.112 1.50 2 1.643

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  1-3尺 / (0.3 – 0.9米) 272 53.5 53.5 53.5

2  4-6尺 / (1.2 – 1.8米) 149 29.3 29.3 82.8

3  7-10尺 / (2.1 – 3米) 32 6.3 6.3 89.1

4  10尺以上 / (3米或以上) 20 4.0 4.0 93.1

唔知/難講 35 6.9 6.9 100.0

Total 509 100.0 100.0

Valid Missing

474 35 3.73 0.107 2.00 2 2.339

Std. DeviationMedian Mode

Valid

[CF Q6] 請問坐/企得最近你嘅同事大約同你相隔幾多尺？

 

 

Valid

平均數

N

Mean

Std. Error of

Mean

Total

[CF Q5a] (只問q5答「有」的受訪者, 基數=222) 咁大約有幾多次？

[CF Q5] (撇除Q1答「沒有」的受訪者, 基數=452) 過去一年，你有冇試過俾同事傳染而患上傷風或者感冒？

Q4a_others

 

 

Cases

Valid Missing Total

[CF Q4a] (只問q4答「 會」的受訪者, 基數=422) 點解你會繼續返工？

Std. Deviation

Std. Error of

Mean Median Mode

N

Mean

平均數 (尺)

 

Valid

 

Responses Percent of

Cases
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  有 184 36.2 36.2 36.2

2  冇 316 62.1 62.1 98.3

唔知/難講 9 1.7 1.7 100.0

Total 509 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  有 338 66.3 66.3 66.3

2  冇 153 30.1 30.1 96.5

唔知/難講 18 3.5 3.5 100.0

Total 509 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  有 284 55.7 55.7 55.7

2  冇 191 37.4 37.4 93.2

唔知/難講 35 6.8 6.8 100.0

Total 509 100.0 100.0

N Percent N Percent N Percent

509 100.0% 0 0.0% 509 100.0%

N Percent

1  自己主動戴口罩 408 39.0% 80.2%

2  被人要求先戴口罩 260 24.8% 51.0%

4  被要求返屋企休息 202 19.3% 39.8%

3  其他人不願意同患者講野或近距離工作 141 13.5% 27.7%

以上皆否 35 3.3% 6.8%

1,046 100.0%

N Percent N Percent N Percent

507 99.5% 2 0.5% 509 100.0%

N Percent

2  被人眼望望 439 26.4% 86.6%

3  其他人即刻掩鼻 434 26.1% 85.6%

1  身邊嘅人刻意保持距離 407 24.5% 80.3%

5  家長即刻帶小朋友行開 329 19.8% 64.9%

4  被其他人要求戴口罩 35 2.1% 7.0%

以上皆否 18 1.1% 3.5%

唔知/難講 1 0.1% 0.3%

1,663 100.0%

a. Group

[CF Q9] 如果係交通工具上有人出現傷風或者感冒病徵，如咳或者打乞嚏時，你有冇見過以下情況？(讀出答案，次序由電腦隨機排

列，可選多項)

 

Responses Percent of

Cases

Total

a. Group

 

Responses Percent of

Cases

 

Cases

Valid Missing Total

Total

 

Cases

Valid Missing Total

 

Valid

[CF Q7 iii] 如果有同事患傷風或者感冒仲返工，結果傳染俾其他同事，下列情況有冇出現過？ - 同事被傳染而請假，

影響工作

 

Valid

[CF Q8] 當你或你身邊嘅人係工作期間出現傷風或者感冒病徵時，有冇遇過以下情況？(讀出答案，次序由電腦隨機排列，可選多

項)

[CF Q7 ii] 如果有同事患傷風或者感冒仲返工，結果傳染俾其他同事，下列情況有冇出現過？ - 其他同事驚自己會被

傳染

[CF Q7 i] 如果有同事患傷風或者感冒仲返工，結果傳染俾其他同事，下列情況有冇出現過？ - 帶菌者被同事或上司埋

怨將D菌惹開晒

 

Valid
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Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  有試過 384 75.4 75.6 75.6

2  冇試過 119 23.4 23.5 99.1

唔知/難講/唔記得 5 0.9 0.9 100.0

Total 508 99.7 100.0

Missing 拒答 1 0.3

509 100.0

N Percent N Percent N Percent

507 99.5% 2 0.5% 509 100.0%

N Percent

4  係屋企自我隔離，減少接觸家人，尤其

是小朋友
263 32.0% 51.8%

3  係屋企都用公筷 237 28.9% 46.8%

1  喺一、兩日內傳染埋家人 167 20.3% 33.0%

2  家人避開你 34 4.1% 6.7%

以上皆否 120 14.6% 23.6%

唔知/難講 1 0.1% 0.2%

821 100.0%

N Percent N Percent N Percent

507 99.5% 2 0.5% 509 100.0%

N Percent

1  唔想傳染朋友，主動決定唔去 339 40.9% 67.0%

3  戴住口罩出席 213 25.7% 42.0%

4  乜都唔做，照去 191 23.0% 37.6%

2  朋友叫我唔好去 62 7.4% 12.2%

以上皆否 23 2.8% 4.6%

唔知/難講 2 0.2% 0.3%

829 100.0%

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

1  有 55 10.9 10.9 10.9

2  沒有 (skip to demo) 451 88.6 89.1 100.0

Total 507 99.5 100.0

Missing 拒答 (skip to demo) 2 0.5

509 100.0

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

2  少左 32 57.2 57.2 57.2

3  差不多 24 42.8 42.8 100.0

Total 55 100.0 100.0

Total

a. Group

[CF Q13] 請問你過去12個月有冇注射過流感疫苗？

Valid

Total

[CF Q14] (只問「過去12個月有注射流感疫苗」者, 基數=55) 咁同未注射流感疫苗時相比，你覺得自己患傷風或者感

冒既次數係：

 

Valid

Total

a. Group

[CF Q12] 你患上傷風或者感冒但約咗朋友聚會時，有冇試過：(讀出答案，次序由電腦隨機排列，可選多項)

 

 

Responses Percent of

Cases

 

Responses Percent of

Cases

 

Cases

Valid Missing Total

[CF Q10] 你有冇試過係人多擠擁嘅公眾地方，就算想咳、打噴嚏等， 都會盡量忍住以免被人眼望望？

Valid

Total

[CF Q11] 你患上傷風或者感冒時，有冇試過：(讀出答案，次序由電腦隨機排列，可選多項)

 

Cases

Valid Missing Total
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